



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第162期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2015年11月27日 星期五

农历乙未年十月十六

D 版

要闻·简编

滕州37家无证小餐饮被取缔

本报讯 11月25日,记者从滕州食药监局获悉,为进一步探索实施小餐饮提档升级工程,按照“规范一批、提升一批、淘汰一批”的要求,今年以来全市共检查小餐饮生产经营户1200余家,其中37家因无证经营被取缔。

在检查中,食药监局加强了与城管、公安等部门的协调,充分发挥各部门之间的职能优势,加强信息沟通,建立“优势互补、信息互通”等方式,实行动态监管。对不规范的小餐饮,针对违规的实际情况,提出具体整改意见,并主动指导其完善加工条件和相关管理制度,提高其生存能力,促进小餐饮发展壮大,引导小餐饮守法经营、诚信经营。对拒不整改的小餐饮单位,采取果断措施,责令停业整顿,对无证无照、证照不全及整改后仍达不到要求的予以取缔。

(记者 金亮)

滕州城乡、城际公交及客运班线陆续恢复

本报讯 11月26日,记者从滕州市交通局获悉,由于前几日的降雪天气导致气温骤降,滕州气象局在26日早晨7时还发布了道路结冰红色预警,为保证乘客安全,滕州市城乡、城际公交以及农村客运班线于当日上午全部停运。

26日中午11时,随着天气转暖、冰雪消融,滕州到市中区的城际公交率先恢复运行。截止发稿前,其他城乡公交、农村客运、镇村公交,除滕州至尉村、滕州至李庄、滕州至平邑、滕州至韩村和203路、205路6条线路外,其他停运车辆均已陆续上路运营。

长途客运班线中的滕州至枣庄直达、滕州至微山、滕州至欢城的车辆也已开始运行,但因天气因素只运行到16:00,其他车辆暂未恢复。另外,所有上路运行的车辆将随天气、路面变化情况,适当缩短运营时间。

(记者 金亮)

滕州五中加入“苏鲁高中学校协作体”

本报讯 近日,江苏湖西中学、华山中学、兰陵二中的领导一行齐聚滕州五中交流探讨,共谋新时期学校发展之路。大家畅所欲言,纷纷表示作为“协作体”友好学校,希望“协作体”成为校际之间教育合作交流的平台和友谊的桥梁。

据了解,滕州五中与兰陵二中、江苏湖西中学、华山中学等三所学校一年前结为“苏鲁高中学校协作体”。四所学校地缘相近,横跨山东、江苏两省;在发展历史、生源状况等方面基本一致的同时又各具特色,便于合作交流,共同发展。据悉,十一月底四校将举行“同课异构”等活动。(通讯员 王鹏程)

提高安全意识 力促安全生产

本报讯 进入冬季以后,滕州市测绘院结合安全生产实际,采取多种行之有效的措施,全方位筑牢安全生产警戒线,确保全院安全生产形势持续稳定,今年已是全院安全生产无事故6周年。

滕州市测绘院通过张贴标语、悬挂横幅、播放安全警示教育片、测绘现场随机教育等形式,广泛开展安全生产宣传教育活动,进一步提高全院干部职工的安全防范意识。该院安全领导小组定期组织对办公场所、施工测量现场进行重点检查,将安全隐患消除在萌芽状态,随时掌握安全生产动态,按计划定期开展安全生产隐患大排查、大整改,切实提高安全意识,形成齐抓共管的良好局面,确保安全无事故。(通讯员 马兆念)

中国人寿滕州市支公司推出开门红产品“鑫福年年”

本报讯 11月21日,中国人寿滕州市支公司在新盈泰生态家园举办新产品“鑫福年年”发布会。

据中国人寿相关负责人介绍,“鑫福年年”保险组合计划不仅具有快速返还、客户利益稳定等特点,还可与“国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版)”(以下简称“鑫账户(钻石版)”)组合投保,获得相应的浮动结算利益,实现财富的优质管理。值得一提的是,在符合条款约定的情况下,“鑫福年年”组合计划最早55岁即可领取祝寿金,为老年人实现健康且经济独立的幸福晚年生活提供保障。

(通讯员 徐宜淦)

鲍沟司法所做好“三项”工作促进发展

本报讯 近期,鲍沟司法所组织全所干警深入辖区村企集中开展了矛盾纠纷排查、重点人员稳控、法律服务等三项重点工作,为全镇经济社会健康持续发展营造和谐稳定的社会环境。

深入排查矛盾纠纷,及时化解。认真组织辖区调解组织深入开展矛盾纠纷排查调处活动,摸清辖区内影响社会稳定的各种不和谐、不安定因素。认真进行分析研究,充分发挥基层调解员作用,做到边排查、边梳理、边防范、边调处。

开展特殊人群监管,积极稳控。通过开展对重点人员逐人逐户走访排查活动,做到了底子清、情况明,及时掌握动态、规范档案管理,及时梳理排摸出重点人

(通讯员 庞彦峰 梁正)

“数字滕州”地理空间框架建设项目通过国家验收

系统、支撑环境和标准机制等

化、公司企业、住宿购物、餐

图、个人标注等多个功能。

“数字滕州”地理空间框架,是2012年国家测绘地理信息局批准的推广项目,主要建设内容为一库(基础地理信息数据库)、一平台(地理信息公共平台)、七项应用示范

饮食娱乐、医疗保健、公共设

施、旅游景点、体育休闲等十

“数字滕州”时空信息云平

几类地址数据。还具有地图搜

索、地理编码、路径分析、个

台发布最高分辨率的矢量数

人地图、共享协作、历史地

图、个人标注等多个功能。

“数字滕州”地理空间框架建设项目建设,新建了地理信息指挥大厅,采用GPS精准定位

和手持终端相结合的方式,建

设了国土执法检查业务系统。

同时,“数字滕州”还利用新一

代三维服务平台,拓展了全新

的三维地图功能,开发了以地

图、个人标注等多个功能。

“数字滕州”地理空间框架建设项目建设,新建了地理信息指挥大厅,采用GPS精准定位

和手持终端相结合的方式,建

设了国土执法检查业务系统。

(记者 金亮)

张汪镇广开农民增收致富新渠道

截至目前,已与全镇贫困户结成帮扶对子1568户,户均增收5000余元

前,已与全镇贫困户结成帮扶对子1568户,实现户均增收5000余元。

创富。动员有一定经济基础的农户,结合自身优势创办小微企业,镇政府给予政策、技术、资金扶持,带动农户致富;同时通过网络创业工程引导青年利用网络创业,通过举办网

络创业大讲堂,在全镇青年中

普及网络创业知识,该镇大宗

户利用能致富、想致富、乐于传帮带的种植、养殖、加工大

户充当致富带头人,为广大农

户特别是贫困户提供信息,

手把手传授致富技术。不仅如

此,像太和村的养菇大王钟家

贺等致富能手还到外地“传经

送宝”,到目前为止,该镇农

民凭一手绝活“出山为师”的达

200余人。(通讯员 闵祥炯)

等食用菌基地,邓寨、临薛等各

具特色的种植基地,收到了快

速转移劳动力和增加农户收

入的效果。今秋以来,这个镇

杨楼、杨仓等村已实现土地整

面积4000多亩。

带富。充分发挥能人、大

户辐射带动作用,把贫困户帮

带成致富户,把致富户培养成

示范户,利用能致富、想致富、乐于传帮带的种植、养殖、加工大

户充当致富带头人,为广大农

户特别是贫困户提供信息,

手把手传授致富技术。不仅如

此,像太和村的养菇大王钟家

贺等致富能手还到外地“传经

送宝”,到目前为止,该镇农

民凭一手绝活“出山为师”的达

200余人。(通讯员 闵祥炯)

我市彩友自选单式夺得170万元七乐彩全国唯一一等奖

一场突如其来的大雪将美丽的枣庄带入了童话世界,福彩七乐彩踏雪而来为我市彩友送来了一个大的惊喜!11月25日,1注高达170万元的七乐彩一等奖花落市中区,这是继双色球1230万元巨奖中出9天后再次中出的1注大奖,也是我市今年中出的第6注福彩大奖!

25日晚,福彩七乐彩第2015138期开奖,我市一幸运彩友

以自选单式方式投注,夺得当期全国唯一1注一等奖,喜获奖金1700750元!中奖投注站为市中区华西小区南门(第37040013号)福彩投注站。当期开出的中奖号码为01、07、15、22、25、26、27,特别号码为23。

这是我市今年中出的第2注七乐彩一等奖,第1注一等奖为市中区兴华路福彩投注站中出的101.9

万元一等奖,这两注一等奖的投注方式都是自选,足见我市彩友的“选号功底”。

今年以来,我市彩友接连中得福彩大奖!截至目前,我市已中出双色球一等奖4注。2月17日,市中区人民路中段福彩投注站中出1注573.6万元一等奖,成为我市今年中出的第1注双色球一等奖;7月30日,滕州市威尼斯小区福彩投注

中出1注601万元一等奖;8月30日,峄城区左庄福彩投注站中出1注661万元一等奖;11月17日,市中区明楼茶艺福彩投注站中出1230万元双色球巨奖,刷新我市福彩史单注奖金最高纪录。另外,我市今年已中出双色球二等奖30注,刮刮乐大奖22注,各类大奖的中出极大地回报了广大彩友对福彩事业的支持。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

我市彩友自选单式夺得

170万元七乐彩全国唯一一等奖

一场突如其来的大雪将美丽的枣庄带入了童话世界,福彩七乐彩踏雪而来为我市彩友送来了一个大的惊喜!11月25日,1注高达170万元的七乐彩一等奖花落市中区,这是继双色球1230万元巨奖中出9天后再次中出的1注大奖,也是我市今年中出的第6注福彩大奖!

25日晚,福彩七乐彩第2015138期开奖,我市一幸运彩友

以自选单式方式投注,夺得当期全国唯一1注一等奖,喜获奖金1700750元!中奖投注站为市中区华西小区南门(第37040013号)福彩投注站。当期开出的中奖号码为01、07、15、22、25、26、27,特别号码为23。

这是我市今年中出的第2注七乐彩一等奖,第1注一等奖为市中区兴华路福彩投注站中出的101.9

万元一等奖,这两注一等奖的投注方式都是自选,足见我市彩友的“选号功底”。

今年以来,我市彩友接连中得福彩大奖!截至目前,我市已中出双色球一等奖4注。2月17日,市中区人民路中段福彩投注站中出1注573.6万元一等奖,成为我市今年中出的第1注双色球一等奖;7月30日,滕州市威尼斯小区福彩投注

中出1注601万元一等奖;8月30日,峄城区左庄福彩投注站中出1注661万元一等奖;11月17日,市中区明楼茶艺福彩投注站中出1230万元双色球巨奖,刷新我市福彩史单注奖金最高纪录。另外,我市今年已中出双色球二等奖30注,刮刮乐大奖22注,各类大奖的中出极大地回报了广大彩友对福彩事业的支持。